



Mindenki keres

A mai vasárnap evangéliuma három részre tagolódik. Először arról olvastunk, hogy Jézus meggyógyítja Péter anyósát. A gyógyítás eredményességét jelzi, hogy a meggyógyult asszony azonnal szolgálni kezd nekik. A második történet arról szól, hogy az esti órákban újabb betegeket visznek Jézushoz, akiket szintén meggyógyít. A harmadik jelenet szerint másnap reggel Jézus félrevonul imádkozni, majd pedig elindul, hogy más helyeken is gyógyítson és hirdesse az evangéliumot.

Nem három teljesen különálló és egymástól független elbeszélésről van szó, hanem a szövegek egy olyan egységet alkotnak, amelynek háttérében a Jézust kereső emberek és az Atyával való együttlétet kereső Jézus áll. A keresés fűzi egybe a részeket, viszi tovább az elbeszélést.

Az emberek Jézust keresik, hogy meggyógyítsa a betegeket. Reggel az apostolok Jézus keresésére indulnak, aki hajnalban egy magányos helyet keresett magának, hogy egyedül imádkozhasson. „Mindenki téged keres” – mondják lelkesen az apostolok Jézus-

nak, aki ezután elindul más városokba és falvakba, hogy keresse az embereket és tanítsa őket.

Mindez arra indít minket, hogy Jézus keresésére induljunk. Soha nem mondhatjuk, hogy már nem kell tovább keresnünk Istent! Bár a rendszeresen Bibliát olvasó ember megtalálhatja őt a Szentírásban, főként az evangéliumokban, mégsem hagyjuk abba a Szentírás tanulmányozását. Noha jelen van, amikor megvalósul közöttünk a szeretetteljes testvéri közösség és bár megtapasztalhatjuk titokzatos, de mégis valóságos jelenlétét a szentségekben, különösen is az Oltáriszentségben és a naponkénti szentáldozásban, mindennek ellenére mégsem mondhatjuk, hogy nem kell tovább keresnünk őt. Újra és újra nyomába indulunk.

Jézus az Atya küldötte, aki Isten ígéit hirdeti. Küldetése, hogy mindenkinek hirdesse az ország örömhírét. Feltámadása után pedig parancsba adta apostolainak, hogy folytassák az evangélium hirdetését. Ha az Egyház nem tekintette volna minden korban legfőbb feladatának az örömhír terjesztését, akkor eltávolodott volna az Úr akaratától és szándékától, és hozzánk soha nem jutott volna el a krisztusi tanítás.

Irgalom és szeretet

Miként Jézus tanításának elfogadása az ember részéről a hit által történik, ugyanígy a csodák esetében is nélkülözhetetlen a hit.

A hit vagy megelőzi a csodát, azaz a beteg kifejezi Jézus iránti hitét és az ő isteni hatalmában bízva kéri gyógyulását, vagy a csoda eredményezi a hitet, azaz annak láttán az emberek hinni kezdenek Jézusban. A különféle csodaelbeszélések az evangéliumban azt mutatják, hogy Jézusban, az Isten Fiában mutatkozik meg leginkább az Atya minden ember felé kiáradó irgalma és szeretete. Isten nem elítélni, hanem megmenteni, megváltani, üdvözíteni akar minket. Isten szabadító hatalma mutatkozik meg a csodákban, amely az ember üdvösségét szolgálja.

Jézus tanítása és cselekedetei azt igazolják, hogy elkezdődött Isten országának megvalósulása.

Téged követlek

Urunk, Jézus Krisztus! Te fáradhatatlanul végezted azt a küldetést, amit a mennyei Atyától kaptál.

Hirdetted az evangéliumot a szegényeknek, akiken a gazdagok nem segítettek. Irgalommal fordultál a betegekhez, akiken mások nem tudtak segíteni. Te isteni hatalmaddal megtörted a gonosz uralmát az emberek felett, megszüntetted a betegségeket és hirdeted mindenkinek az örömhírt. Uram, hozzon nekem szabadulást a te jelenléted! Add, hogy mindig téged keresselek és téged kövesselek! Segíts, hogy tanításodban felismerjem az üdvösség örömhírét!

Évközi 5. vasárnap	Hétfő	Kedd	Szerda	Csütörtök	Péntek	Szombat	Évközi 6. vasárnap
Jób 7,1-4.6-7 1Kor 9,16-19.22-23 Mk 1,29-39	1Kor 8,1-7.9-13 Mk 6,53-56	1Kor 8,22-23.27-30 Mk 7,1-13	1Kor 10,1-10 Mk 7,14-23	1Kor 11,4-13 Mk 7,24-30	1Kor 11,29-32;12,19 Mk 7,31-37	1Kor 12,26-32; 13,33-34 Mk 8,1-10	Lev 13,1-2.44-46 1Kor 10,31 – 11,1 Mk 1, 40-45

Örömhír

Zsoltár válasza: „Dicsérjétek az Urat, * aki a megtört szívűeket meggyógyítja.”

Evangelium (Mk 1,29-39)

Abban az időben: Jézus kijött a zsinagógából, és elment Simon és András házába. Simon anyósa lázas betegen feküdt. Mindjárt szóltak is Jézusnak. Jézus odament hozzá, megfogta a kezét, és fölsegítette. Erre megszűnt a láza, és szolgált nekik. Amikor lement a nap és beesteledett, odavitték hozzá a betegeket és a gonosz lélektől megszállottakat. Az egész város ott szorongott az ajtó előtt. Jézus pedig sokakat meggyógyított, akik különböző bajokban szenvedtek; és sok ördögöt kiűzött. De nem engedte megszólalni őket, mert tudták, hogy ő kicsoda. Hajnalban Jézus nagyon korán kelt. Kiment (a házból), elment egy elhagyatott helyre, és ott imádkozott. Simon és a vele lévőek utánamentek. Mikor megtalálták, azt mondták neki: „Téged keres mindenki!” De ő azt felelte: „Menjünk el máshová, a szomszédos helységekre, hogy ott is hirdessem az evangéliumot, – hiszen ezért jöttem.” És ment, hirdette az evangéliumot a zsinagógákban Galilea egész területén, és kiűzte az ördögöket.

Templomaink általános miserendje

Bazilika

hétfő 18.00 (püspöki mise)

csütörtök 18.00

vasárnap 10.30 és 19.00

Szent Imre templom

kedd 8.00 (a szentmise után szent Antal litánia)

szombat 8.00 (csak a hónap utolsó szombatján)

vasárnap 17.00

Szemináriumi templom

hétköznap 7.30

szombaton 17.00;

vasárnap 8.30

Szemináriumi templom kápolnája (bejárat a porta felől)

minden nap 6.45

Vízivárosi templom

péntek 7.00

szombaton 18.00

vasárnap 7.30, 9.00 (görög katolikus)

Plébános atya által mondott szentmisék előtt fél órával gyónási lehetőséget biztosítunk.

A Prohászka-imaszövetség imája

Köszönjük papjainkat, akik feléd vezetnek, segítenek bennünket életünk útjain. Szenteld meg őket, hogy szentek legyenek, és szentül szolgáltassák ki szentségeidet! Óvd meg őket a veszélyektől és adj nekik sok neked tetsző örömet bennünk Téged szolgáló életükben! Adj új papi és szerzetesi hivatásokat! Hívj szolgálatodba fiatal fiúkat és lányokat, és ha Neked úgy tetszik, hívj az én családomból is, hogy ők magukat neked adva, a világról lemondva neked tetsző, boldog életet éljenek! Szűz Mária, az Egyház és a papok Édesanyja, könyörögj érettünk!

Hirdetések

- Köszönjük mindazoknak, akik a vízivárosi Jézus Szíve templom takarításában segítettek!
- Február 3-án, szombaton Szent Balázs püspök és vértanú ünnepe van. Kérjük a segítőszent, Szent Balázs közbenjárását, hogy a torok és egyéb betegségektől megóvjon bennünket az Isten. A vasárnapi szentmisék végén Balázs-áldást adunk.
- A belvárosi rózsafüzér társulat tagjai február 5-én, hétfőn az esti szentmise előtt 17 óra 30 perckor a rózsafüzért imádkozzák. A szentmisét a társulat élő- és meghalt tagjaiért ajánljuk fel. A szentmise után a társulat titokcserét tart.
- 24 órás Szentségimádás lesz a vízivárosi Jézus Szíve templom hittantermében, február 9-én, péntek reggel 7 órai szentmisétől másnap reggel a 7 órai szentségeltételig.
- A vízivárosi Jézus Szíve templom hittantermében február 9-én 18 órakor imaórát tartunk Taizéi énekekkel.
- Február 10-én szombaton a vízivárosi Jézus Szíve templomban az esti 18 órás szentmise ifjúsági énekekkel kísért szentmise lesz.
- Február 12-én, hétfőn délután 17 órakor, Spányi Antal püspök atya koncelebrált szentmisét mutat be a város papságával a Székesegyházban, amelynek keretében kiszolgáltatja a betegek kenetének szentségét. A betegek mellett megemlékeznek mindazokról az orvosokról, nővérekről, betegápolókról, akik önzetlen szolgálatukkal enyhítik a szenvedők fájdalmait. A szentmisén a kórház Szent György kórusa végez énekes szolgálatot.
- Február 14-én hamvazószerdával, amely szigorú böjti nap, kezdetét veszi a nagyböjti idő. Hamvazószerdán a Jézus Szíve templomban reggel 7 órakor, a bazilikában 18 órakor lesznek szentmisék. Ebben a 40 napban keressük az alkalmakat, amelyekken keresztül Isten- és emberkapcsolatunk megújulhat. A személyes imádságaink, a kereszti imádságok, a felajánlások, a böjt, a szentírás napi olvasása mind-mind hozzájárulhatnak, hogy lelkileg felkészüljünk hitünk legnagyobb ünnepének, a húsvétnek megünneplésére.
- Nagyböjt péntekjein közös kereszti imádságot végzünk templomainkban:
A bazilikában péntekenként 17.15-kor.
A Jézus Szíve templomban péntekenként 17.15-kor.
A Szemináriumi templomban péntekenként a reggeli szentmise után.
- Kórházi lelkigondozóink szívesen felkeresik a kórházban fekvő betegeket. A látogatást a 06-30/735-5953 lelkigondozói vonalon kérhetik.

Egyházi hozzájárulás

Kérjük a kedves híveket, hogy egyházi hozzájárulásuk befizetésével támogassák egyházunk működését. Adományukkal hozzájárulhatnak épületeink fenntartásához, a munkatársak fizetéséhez és programjaink kiadásaihoz. A támogatás javasolt mértéke havonta a jövedelem 1%-a, amit a következő módokon tudnak befizetni:

- személyesen a plébánián,
- szentmisék után a vízivárosi sekrestyében,
- a templomaink végében található sárga csekkeken, vagy utalással a CIB 10700093-70428898-51100005 vagy az OTP 11736116-20023443 bankszámlaszámokra. Köszönjük támogatásaikat!